
РЕЦЕНЗІЯ-ВЩГУК
на освітньо-професійну програму «Прикладна механіка» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти галузі знань 13 Механічна інженерія за спеціальністю 131 «Прикладна 
механіка», розроблену в Економіко-технологічному інституті імені Роберта Ельворті

Розроблена в Економіко-технологічного інституту імені Роберта Ельворті 
освітньо-професійна програма «Прикладна механіка» для здобувачів першого (бакалавр
ського) рівня вищої освіти галузі знань 13 Механічна інженерія за спеціальністю 131 
«Прикладна механіка» задовольняє вимоги Закону України «Про вищу освіту», 
Національної рамки кваліфікацій та стандарту вищої освіти за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма розрахована на 240 кредитів та регламентує мету, 
перелік компетентностей випускника, очікувані результати навчання, нормативний 
зміст, умови та технологію реалізації освітнього процесу, вимоги до системи внутріш
нього забезпечення якості підготовки, форми атестації та оцінки якості підготовки 
фахівців першого рівня вищої освіти за спеціальністю 131 «Прикладна механіка». 
Програма орієнтована на формування у здобувачів компетентностей із розв’язання 
складних спеціалізованих задач та практичних проблем прикладної механіки.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових 
компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти 
за спеціальністю 131 «Прикладна механіка». Набуття практичних компетентностей при 
реалізації програми забезпечується виконанням курсових робіт та проектів, та чотирма 
практиками (ознайомча, навчальна, виробнича, передатестаційна)

В цілому розроблена освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої 
освіти першого рівня (бакалавр) зі спеціальності 131 «Прикладна механіка» галузі знань 
13 Механічна інженерія може бути використана у навчальному процесі для підготовки 
здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання в Економіко-технологічному 
інституті імені Роберта Ельворті.
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